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a. Des pastillesquifondent sous la langue.

b. Une sucette rosequelj’ai croquée.

c. Une barbe a papa.doni je me souviens encore.

d. La confiserie.ouy’achete des friandises.

e. Une dragée bleuelque I'on suce lentement.

f. Des caramelsiqui/collent aux dents.

Correction mathématiques proportionnalité.
Exercice 1.1.

3 seaux d’eau contiennent 9 litres. Combien de litres contiennent 6 seaux ? 12 seaux ?

Nombre de seaux 3 6 12

Quantité d’eauenL 9 18 36
X2 X2

Exercice 1.2.

Un lot de 6 savons est vendu 20 €. Combien colitent 3 savons ? 18 savons ?

Nombre de savons 6 3 18

Prix en € 20 10 60
+2 X6

Exercice 1.3.

Pour skier 2 jours, le forfait colte 22 €. Combien doit-on payer pour 4 jours ? 8 jours ? 1 jour ?

Nombre de jours 2 4 8 1

Prixen € 22 44 88 11

S

X2 X2




